

SVEUČILIŠTE U RIJECI  
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA  
Klasa: 003-06/19-01/06  
Ur. broj: 2170-57-5-01-19-2  
Rijeka, 20. ožujka 2019.

## ZAPISNIK

**VII. (svečane) sjednice Fakultetskog vijeća** Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, u ak. 2018./2019. god., održane u srijedu, **20. ožujka 2019.** u Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku, s početkom u **14,00 sati**, povodom Dana Fakulteta.

### Dnevni red

1. Govor Dekana
2. Govor uzvanika
3. Dodjela nagrada „Viktor FINDERLE“ najboljim studentima
4. Dodjela zahvalnica
5. Svečana promocija diplomiranih studenata diplomskih studija

Voditeljica programa pozdravila je sve prisutne i najavila Dekana fakulteta prof. dr. sc. Alana Šustića.

#### Ad. 1.

Prof. dr. sc. Alan Šustić pozdravio je prisutne goste: Predsjednicu Republike Kolindu Grabar Kitarović, prof. dr. sc. Snježanu Prijic -Samaržija, rektoricu Sveučilišta u Rijeci, zamjenicu Župana Marinu Medarić, gradonačelnika Vojka Obersnela, članove Senata Sveučilišta u Rijeci, goste, kolegice i kolege i studente diplomante. Svima je zaželio dobrodošlicu na petu svečanu sjednicu FZS-a, najmlađe sastavnice Sveučilišta u Rijeci, te istaknuo sljedeće:

„Naš je Fakultet osnovan prije 5 godina kao prvi takve vrste u Hrvatskoj: naravno, biti prvi, izvor je izazova, ali i teškoća. Zakonski okviri i dezintegrirana organizacijska struktura većih sveučilišta u RH uvelike otežavaju otvaranje novih studijskih programa, a kamoli ne razvoj novih sastavnica. Kadrovska, financijska i infrastrukturna ispremeženost s ostalim sastavnicama SuRi, koja je u načelu prednost kod sličnih fakulteta u zemljama EU, nama je predstavljala teško breme u razvoju fakulteta. Položaj zanimanja koje se obrazuju na našem

fakultetu nažalost je u RH još uvijek nedorečen kako legislativno, tako i s profesionalnog i socijalnog aspekta. Slobodno možemo reći kako je sveučilišna naobrazba neliječničkih zdravstvenih profila jedno je od najslabijih i najbolnijih područja naše nacionalne akademske i medicinske zajednice, što ima direktne reperkusije na kvalitetu zdravstvene i socijalne zaštite u našoj zemlji. RH zajedno s Rumunjskom vrlo uvjerljivo dijeli posljednje mjesto u EU po broju prvostupnica sestrištva ili primaljstva kao i onih educiranih na višem nivou: magistre su još uvijek relativno rjetke, a doktore znanosti možemo nabrojati na prste jedne ruke.

Prva institucija ne može imati uvijek jasne strateške smjernice: i doista, i mi smo već nekoliko puta korjenito mijenjali naše poglede na vlastitu budućnost, revidirajući ambicije i akcijske planove. Tako smo, npr. u početku vjerovali da će nam važni pravci razvitka biti programi cjeloživotnog učenja: međutim brzo smo naučili da tek nekoliko tih programa može doista uspjeti, prvenstveno zato što u nas još ne postoji kultura investiranja u permanentno obrazovanje i u principu se upisuju oni tečajevi koji su nametnuti kao obvezatni za neki posao ili donose direktnu financijsku korist polazniku. Isto tako, prvih smo godina pokušavali na nekoliko načina pokrenuti znanstvena istraživanja: pokazalo se da njihovi nositelji moraju biti naši najbolji studenti, koje tek treba detektirati, mentorirati i povezati s ekspertima izvan ustanove te pomagati na sve načine dok se ne osamostale u znanstvenom promišljanju i produkciji. Stoga smo i samu strategiju znanosti Fakulteta nedavno stubokom promjenili, dok smo, pod uplivom analize tržišta obrazovanja i kritičnosti prema postignutim rezultatima, u nekim razdobljima temeljnu strategiju fakulteta mijenjali gotovo mjesečnom dinamikom. No, to i jest čar početka.

Danas, kada je za nama prvih pet godina, početak možemo smatrati dovršenim: počinjene su greške mahom popravljene, dragocjeno iskustvo prikupljeno. Ojačali smo u svakom pogledu: gradeći suradnju od Hrvatske i Slovenije do Švedske, Italije, Finske i Tajvana, kreirajući nove i u nas jedinstvene diplomske programe, spajajući stručnjake u znanstvene timove, opremajući kabinete njege i biomehanički laboratorij. Hrvatskoj smo ponudili uzor, a dotad nerijetko zanemarenim zanimanjima, nadu i utočište. Činjenica da danas više nismo jedinim fakultetom ove vrste u zemlji, potvrđuje da smo bili na pravom putu. Studentice i studenti koje danas promoviramo u magistre svojih struka nastaviti će naš posao i našu borbu na svojim radnim mjestima, u svojim udrugama i komorama i nadam se i na njihovom FZS-u. Njihov uspjeh danas, kao i onaj koji će, sigurni smo, tek doći, biti će nam najveći kompliment. Čestitam diplomantima i njihovim obiteljima, a svima Vama zahvaljujem na potpori bez koje ne bismo mogli uspjeti“.

## **Ad 2.**

Nakon dekana prisutnima se obratila rektorica Sveučilišta prof. dr. sc. Snježana Prijčić – Samaržija, koja je uz čestitke istaknula da je osnivanje Fakulteta zdravstvenih studija omogućilo brži i samostalniji razvoj neliječničkih zanimanja, te da ovaj fakultet svake godine upisuje sto posto svoje kvote studenata, interesa ima, a kapacitete treba graditi. Poželjela je

da se dosadašnja dobra suradnja između Sveučilišta i Fakulteta nastavi i dalje, te istaknula da Sveučilište podržava Fakultet i da ga prepoznaje.

Nakon Rektorice, govor je održala i Predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar Kitarović koja se obratila gostima, ali i diplomantima istaknuvši da su obrazovanje, humanost, topli osmijeh, dodir ruke, tople i iskrene riječi jako bitne u liječenju bolesnika, kojima sve to pružaju medicinske sestre i tehničari s kojima bolesnici provode više vremena nego s liječnicima. Što je više obrazovanih medicinskih sestara i tehničara, primalja, fizioterapeuta, manja je smrtnost i dulji životni vijek. Poručila je diplomantima da nastave svoje obrazovanje, budu toplo oko, topla ruka, da šire tople riječi bolesnicima jer oni drže živote svih nas u svojim rukama.

### **Ad.3.**

Nakon govora krenulo se s dodjelom nagrada najboljim studentima:

Dekanovu nagradu "Viktor Finderle" za najboljeg studenta/icu preddiplomskog stručnog studija osvojila je Tihana Švaljek, studentica 3. godine preddiplomskog stručnog studija Fizioterapija, dok je Dekanovu nagradu "Viktor Finderle" za najboljeg studenta/icu sveučilišnog diplomskog studija osvojila Dorotea Šulavjak, studentica 2. godine sveučilišnog diplomskog studija Fizioterapija.

### **Ad.4.**

Dodjela zahvalnica:

Zahvalnice su dodijeljene Fakulteti za zdravstvene vede Univerze v Mariboru i Zdravstvenoj fakulteti Univerze v Ljubljani za trajnu i plodnu suradnju.

U glazbenom bloku nastupila je ženska klapa "Luka".

### **Ad.5.**

Uslijedila je svečana promocija diplomiranih studenata diplomskih studija.

Na kraju su prisutni pozvani na domjenak i druženje.

Zapisnik sastavila:

Iva Križanec Ropac, dipl. iur.



Dekan:

Prof. dr. sc. Alan Šustić, dr. med.



